

ПОЛИТИЧКИ САВЕТ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ НАП-а

Првом седницом Политичког савета за спровођење Националног акционог плана за примену Резолуције 1325 Савета безбедности Уједињених нација – Жене, мир и безбедности у Републици Србији руководила је председница Политичког савета државна секретарка др Тања Мишчевић.

На седници је конституисан Политички савет, увојен *Пословник о раду и План Политичког савета за период децембар 2011. – децембар 2012. године*.

Политички савет образован је Закључком Владе Републике Србије од 13. октобра 2011. године. ■

Формиран Сенат Универзитета одбране

Сенат Универзитета одбране, конституисан 9. децембра, најзначајније је тело те високошколске војне установе, задужено за избор у звања наставника, научноистраживачки рад, као и за каријерно усмеравање официра у оквиру Универзитета одбране.

Сенат броји 13 сталних чланова, а према речима ректора Универзитета одбране генерал-мајора проф. др Миодрaга Јевтића, то тело је и ослонац научноистраживачког процеса.

Установљен је и Дан Универзитета одбране – 23. фебруар, а то је датум када је Влада Републике Србије донела одлуку о формирању те високошколске војне установе. ■

Б. М.



Изложба у Војном музеју

Аустралијска цивилна мисија у Авганистану

Изложбу фотографија „Аустралијским очима: аустралијска цивилна мисија у Авганистану“ отворили су у Војном музеју на Калемегдану државни секретар др Зоран Јефтић и амбасадорка Аустралије у Србији Хелена Стадерт.

Фотографије шаљу поруку о ангажовању аустралијских цивилних стручњака на изградњи Авганистана и јачању државних и друштвених институција ове ратом угрожене земље. Оне по-

подсетимо да су аустралијски цивили заједно са припадницима осталих нација, у Авганистану изградили 10.000 километара путева, ако је број ученика у школама у односу на 2001. годину порастао са милион на седам милиона, ако је додељено 250 хиљада кредита од којих је око 70 посто за жене и ако знамо да је ниво примарне здравствене заштите подигнут са десет на осамдесет и пет процената укупне популације Авганистана, сигурно можемо да препознамо значај улоге цивилних експерата у мировним мисијама, посебно у оном делу који се односи на постконфликтни период – истакао је државни секретар Јефтић.

Амбасадорка Аустралије Хелена Стадерт нагласила је да Аустралија види своју улогу у данашњем свету у пружању помоћи оним земљама и оним нацијама којима је то најпотребније.

– Та наша улога може се видети у помоћи коју смо пружили пре свега провинцији Урусган у Авганистану. Такође сам са великим интересовањем пратила реформе кроз које пролази систем одбране у Србији и које спроводи министар Шутановац и поздрављам напоре које је Влада Србије учинила и напоре у повећању бројности мировних снага са којима Србија учествује у Уједињеним нацијама и Европској Унији – рекла је амбасадорка Аустралије и додала да је Аустралија врло задовољна оним што је до сада постигла и да ће наставити да ради у том правцу.

Изложба у Војном музеју отворена је до 25. децембра. ■

Н. ДРАЖОВИЋ
Снимео Ј. МАМУЛА



Амбасадорка Хелена Стадерт и др Зоран Јефтић

казују не само посвећеност и храброст цивила, већ и њихов ентузијазам, оптимизам и иницијативу.

Отварајући изложбу, државни секретар Зоран Јефтић изразио је задовољство што је Министарство одбране у сарадњи са Војним музејом домаћин изложбе.

– Мировне операције и њихова улога, у Србији посматрају се углавном кроз улогу војске. Улога цивила, која је исто толико значајна, можда и значајнија, није толико заступљена. Ако се